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Якщо ви маєте власний дім, адвокат Михайло Добронос рекомендує купувати покриття 
Umbrella, що ніби як парасоля захищає ваш дім і авто. Далі він пояснює, що ця страхівка 
покриває різні ситуації такі як спортивні травми, а також елементи Вашої власності: батути, 
джакузі та басейни. Ця страхівка необхідна аби захистити вашу власність у випадку притягнення 
вас до суду. Вона покриває також послуги адвоката. Якщо у вас є дім, вам неодмінно потрібне 
це покриття. 

Обидві страхівки, як на авто так і на нерухомість  включають в себе покриття на  випадок 
притягнення Вас до суду унаслідок завдання шкоди чиїйсь власності або здоров´ю у результаті 
аварії. Хоча в наш час такого покриття буває недостатньо. Сьогодні перелом ноги може коштувати 
80,000 доларів. А скільки тоді буде коштувати серйозніша травма? Ось чому все більше і більше 
людей купують покриття Umbrella. Воно вступає в силу, коли автомобільної або страхівки 
нерухомості буває недостатньо. Якщо у Вас є власний дім і 2 авто , вам прийдеться заплатити 300‐
400 доларів аби мати покриття на 1‐2 мільйони. Я думаю, варто відмовитися від кількох обідів у 
ресторані аби придбати таке покриття. 

Цей тип покриття захистить Вас від таких позовів як наклеп, незаконний арешт та вторгнення , 
втручання в приватне життя та інше. Немає територіального винятку. Це покриття поширюється на 
пошкоджену власність інших осіб, яка є у Вашому користуванні. 

« Однією з переваг  страхування особистої відповідальності є те, що страхова компанія 
зобов´язується захищати Вас у суді» додає Клівлендський адвокат Олег Махлай. «Хоча адвокат 
виступає захисником у судовій справі, страхова компанія оплачує витрати». 

************************************************************************************* 

Якщо Ви вирішите купувати покриття ˝Umbrella” Ви отримаєте не лише вище покриття на травми 
та шкоду власності , які ви завдасте іншим людям. В деяких випадках цей поліс дає ширше 
покриття ніж автомобільний поліс чи поліс на нерухомість. 

Порівняно із страхівкою на особисту відповідальність (liability) страховий поліс ˝Umbrella” надає 
додаткове покриття  на захист у суді тоді коли покриття на основній страхівці стає недостатньо. 
Цей поліс діє в будь‐якому куточку світу, тоді коли звичайний поліс поширюється лише на території 
США та Канади. Серед інших цінних переваг цього полісу є покриття на незаконне виселення, 
наклеп та обмовку. 

Ось основні випадки коли ˝Umbrella” стає в пригоді: 

1. На Вас подали в суд за наклеп. 
2. Ви відмовилися здавати приміщення Вашому рентняру. 



3. Liquor Liability – Ваш гість покидає Ваш дім після кількох рюмок і потрапляє в аварію. 
4. Автомобільна аварія, де шкода перевищує покриття . 
5. Фатальна сутичка на воді ( ваш човен збиває людину) 
6. Дитина зазнала травми, можливо фатальної, у Вашому басейні. 

Аби мати змогу купити покриття ˝Umbrella”, Вам необхідно мати відповідне покриття : 300,000 
доларів  на дім та 500, 000 на авто. 

У Вас мабудь виникне запитання : який ліміт купувати? На жаль цього ми Вам точно сказати не 
можемо. Наша порада Вам: Якщо Ви не думаєте, що Вам потрібно ˝Umbrella”, купуйте 1 мільйон. 
Якщо Ви вважаєте що Вам воно потрібне, купуйте на мільйон більше, ніж Ви плануєте. Кожен 
додатковий мільйон за нижчу плату. 

*********************************************************************************** 

Мета цієї статті – дати загальне уявлення про страховий поліс. Покриття та термінологія можуть 
бути різними у різних компаніях. Перевірте свою страхівку щодо термінологіїї та покриття. 

Про автора 

 

Микола Житовка розпочав свою страхову  кар′єру в 1997 році. В 2001 році він отримав ліцензію 
продавати страхівку в Огайо. З того часу він працював наполегливо, пропонуючи різні страхові 

послуги своїм клієнтам : страхування авто, бізнесу, здоров′я, дому та життя. Його професійний 
підхід до страхового бізнесу створив різноманітну та віддану клієнтуру в Клівленді( Пармі), Огайо. 

 

У 2007 році була створена Insurance Cleveland Agency LLC (ICA).  Як незалежне агенство, Insurance 
Cleveland Agency має доступ до кількох різних страхових компаній, включаючи Encompass (власник 
Allstate), The Hartford, Ohio Casualty, Progressive Drive, Safeco, Travelers, Victoria (власник 
Nationwide), Dairyland/ Viking та інші. 

  

Нашій компанії приємно повідомити про долучення до нашої команди Івана Войтовича.  Пан 
Войтович є високо кваліфікованим та цінним додатком до нашої команди і допомагає агенції 
обслуговувати клієнтів, що розмовляють англійською, українською та російською мовами. 

 

Ми зручно розташовані від Pearl Rd. і Highway 71 в Islander Office complex. Наші робочі години: 
Понеділок ‐ П'ятниця з 9:00 до 12:30 і 1:30 до 5:00. Будь‐ласка телефонуйте завчасно аби 
призначити зустріч. Чекаємо на Ваш дзвінок! 



 

Зателефонуйте нам і ваша безплатна оцінка вартості страхування чекає на Вас… жодного 
зобов'язання купувати що‐небудь. Багато страхових полісів є дорогими без потреби… і часто 
застарілими. Ми зробимо все можливе, аби надати вам найкращий сервіс,  так що існує дуже 
добра нагода, щоб зберегти вам гроші й одночасно покращити ваше забезпечення. 

 

 

 

 


